

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту наказу Міністерства фінансів України**  
**«Про затвердження Змін до Порядку обміну електронними документами**  
**з контролюючими органами»**

**1. Мета**

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення його положень у відповідність до абзацу десятого пункту 42.6 статті 42 глави 1 розділу II Податкового кодексу України та абзацу четвертого пункту 9 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації».

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Порядком обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 557, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 серпня 2017 року за № 959/30827 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 01 червня 2020 року № 261), визначено основні організаційно-правові засади обміну електронними документами між суб'єктами електронного документообігу.

Водночас у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України, зокрема Закону України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців», та відповідно до положень Законів України «Про електронні комунікації», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» виникла необхідність внесення змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом наказу запропоновано внести зміни до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, зокрема в частині набуття статусу суб'єкта електронного документообігу без укладення договору відповідно до абзацу десятого пункту 42.6 статті 42 глави 1 розділу II Податкового кодексу України та приведення термінів та їх визначень у відповідність до Закону України «Про електронні довірчі послуги» (кваліфікована електронна печатка) та Закону України «Про електронні комунікації» (інформаційно-комунікаційні послуги).



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000D72D2C00761F9800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [04.08.2021 0:00:00](#) по [03.08.2023 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



26020-07-62/4494 від 15.02.2023

#### **4. Правові аспекти**

Проект наказу розроблено відповідно до Податкового кодексу України, Закону України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців», Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про інформацію», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про електронні комунікації».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація наказу не потребує фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України, Міністерством цифрової трансформації України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

#### **7. Оцінка відповідності**

Проект наказу не містить норм, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

У проекті наказу відсутні положення, що:

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

Проект наказу не потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб'єктам господарювання та підтримку суб'єктів господарювання, відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» не поширюється на проект наказу. У зв'язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

#### **8. Прогноз результатів**

Прийняття наказу забезпечить приведення положень Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами у відповідність до норм чинного законодавства.

**В. о. Міністра фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року